
CỤC THUẾ TỈNH ĐẮK LẮK 

CHI CỤC THUẾ KHU VỰC 

CƯ M’GAR-BUÔN ĐÔN 

Số:              /CCTKV-NVQLT 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

 

    Cư M’gar, ngày        tháng     năm 2024 

          V/v tuyên truyền,  

   hỗ trợ NNT khai, nộp thuế  

        SDĐPNN năm 2024 

 

Kính gửi:   

- Đài Truyền thanh huyện Cư M’gar; 

- Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện Buôn Đôn; 

- UBND các xã, thị trấn tại huyện Cư M’gar; 

- UBND các xã tại huyện Buôn Đôn; 

- Các doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân sử dụng đất phi 

nông nghiệp trên địa bàn huyện Cư M’gar và huyện 

Buôn Đôn. 

Thực hiện Công văn số 681/CTĐLA-TTHT ngày 13/03/2024 của Cục Thuế 

V/v tuyên truyền, hỗ trợ NNT khai, nộp thuế SDĐPNN năm 2024.  

Chi cục Thuế khu vực Cư M’gar - Buôn Đôn triển khai công tác tuyên 

truyền phổ biến nội dung Công văn số 1545/CTĐLA-TTHT ngày 13/4/2022 của 

Cục Thuế về việc tuyên truyền, hỗ trợ NNT khai, nộp thuế SDĐPNN năm 2022 

(sau đây gọi tắt là Công văn 1545); Công văn số 995/CTĐLA-TTHT ngày 

06/4/2023 của Cục Thuế về việc tuyên truyền, hướng dẫn rà soát, chuẩn hóa dữ 

liệu MST cá nhân (sau đây gọi tắt là Công văn 995) như sau: 

1. Chi cục Thuế đã thực hiện gửi nội dung Công văn 1545 và Công văn 995 

vào địa chỉ email của người nộp thuế là doanh nghiệp, tổ chức, hộ, cá nhân có sử 

dụng đất phi nông nghiệp trên địa bàn huyện Cư M’gar và huyện Buôn Đôn do 

Chi cục Thuế quản lý; 

2. Đề nghị Đài Truyền thanh huyện Cư M’gar, Đài Truyền thanh - Truyền 

hình huyện Buôn Đôn phối hợp phát thanh trên sóng địa phương nội dung Công 

văn 1545 và Công văn 995 mỗi tuần 02 lần, từ 15/3/2024 đến 30/4/2024 vào các 

buổi sau khi tiếp sóng chương trình thời sự của Đài phát thanh và Truyền hình 

Đắk Lắk để mọi tầng lớp nhân dân trên địa bàn huyện Cư M’gar và huyện Buôn 

Đôn được biết; 

3. Đề nghị Văn phòng HĐND và UBND huyện đăng tải nội dung Công văn 

1545 và Công văn 995 lên website của UBND huyện Buôn Đôn và huyện Cư 

M’gar; 

4. Đề nghị UBND các xã, thị trấn trên địa bàn huyện Cư M’gar và huyện 

Buôn Đôn tuyên truyền nội dung Công văn 1545 và Công văn 995 trên hệ thống 

loa truyền thanh của địa phương để người dân được biết. 

Trên đây là một số nội dung tuyên truyền, hỗ trợ NNT khai, nộp thuế 

SDĐPNN cho mọi tầng lớp nhân dân trên địa bàn Chi cục Thuế khu vực Cư M’gar 



 

 

- Buôn Đôn quản lý. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, đề nghị người 

nộp thuế liên hệ với cơ quan Thuế quản lý trực tiếp để được hướng dẫn, hỗ trợ./. 

Nơi nhận: 
- Như trên; 

- Cục Thuế (b/c); 

- Lãnh đạo CCTKV; 

- Website UBND huyện Cư M’gar;  

- Website UBND huyện Buôn Đôn; 

- Lưu: VT, NVQLT. 

KT. CHI CỤC TRƯỞNG 

PHÓ CHI CỤC TRƯỞNG 

 

 

 

                     Tôn Long Ngô 
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